

TISKOVÁ INFORMACE č. 26

V sekretariátu barumky se hlásilo 124 posádek

Sekretariát Barum Czech Rally Zlín zažil zatěžkávací hodiny. Do elitní soutěže zařazené do Mistrovství Evropy v rally (ERC) a Autoklub Mistrovství České republiky v rally 2018 (MCR) se ohlásilo pořadatelům do středečního poledne celkem 124 posádek z 25 států. Řada předních posádek se objevila již na úterní večerní autogramiádě v prostorách Obchodního a zábavního centra Zlaté jablko ve Zlíně, kam přišla pro podpisy více než tisícovka fanoušků barumky. K největším favoritům letošní osmačtyřicáté barumky patří šestinásobný vítěz zlínské rally a obhájce loňského prvenství Jan Kopecký z České republiky (Škoda Fabia R5), dále tovární jezdec Hyundai Motorsport Daniel Sordo ze Španělska (Hyundai i20 R5) a vedoucí jezdec mistrovství Evropy Rus Alexej Lukjaňuk (Ford Fiesta R5).

Na pátečním startu se objeví celkem 31 vozů kategorie R5. Z předních posádek se omluvili zlínským pořadatelům Eyvind Brynildsen z Norska, Lukasz Habaj z Polska (oba Ford Fiesta R5) a další polský jezdec Aleksander Zawada (Hyundai i20 R5). Zlínský sekretariát pod vedením zkušené dlouholeté vedoucí Marty Regnerové otevřel dveře v úterní pravé poledne. **„Jako první dorazila převzít itinerář Bulharka Jekatěrina Stratijeová a nechyběly ani slzy. Letošní desátá účast je podle jejích slov poslední, neboť se loučí s kariérou. Jsme moc rádi, že si dokázala zajistit tým a prostředky na náš závod. Zatímco po poledni zde byl relativní klid, nejvíce práce jsme měli mezi šestnáctou a sedmnáctou hodinou,“** pověděla Marta Regnerová. Do úterního večera se prezentovalo celkem 119 posádek. Posledních pět opozdilců dorazilo během středečního dopoledne, počet prezentovaných posádek se zastavil na konečném čísle 124.

Posádky zahájily ve středu dopoledne seznamovací jízdy na tratích rychlostních zkoušek. Jako první přišly na řadu erzety druhé etapy (RZ Halenkovice, Maják, Kašava a kvalifikační erzeta – shakedown Komárov), ve čtvrtek jsou na programu úseky první etapy (Březová, Semetín, Rajnochovice, Kudlovice) a na závěr kolem půlnoci v uzavřeném centru Zlína divácká Super rychlostní zkouška. Osmačtyřicátý ročník Barum Czech Rally Zlín startuje v pátek 24. srpna v 16 hodin na náměstí před zlínskou radnicí, třídní rally končí na cílové rampě na stejném místě v neděli 26. srpna v 16:49 hodin. Letošní ročník barumky měří celkem 741,74 km a obsahuje 15 rychlostních zkoušek na osmi úsecích v celkové délce 212,73 km. Předehrou k samotné rally bude kvalifikační erzeta, respektive shakedown v délce 4,84 km na úseku Komárov - Pohořelice, který bude na programu v pátek dopoledne.

V seznamu přihlášených došlo k několika změnám a upřesněním na místě spolujezdce. Vojtěcha Štajfa bude navigovat Emil Horniaček ze Slovenska, Michala Vaňharu poté Kateřina Janovská. V rámci českého šampionátu se posadí vedle Miroslava Janoty Bohumil Černochoch, Miroslava Čabaje bude navigovat Patrik Janeček a s Davidem Suchařípou pojede Martina Picková.

Pořadatelům se omluvily následující posádky:

- 8 Eyvind Brynildsen, Torstein Eriksen (NOR, Ford Fiesta R5, Eyvind Brynildsen)
15 Lukasz Habaj, Daniel Dymurski (POL, Ford Fiesta R5, Rallytechnology)
20 Aleksander Zawada (POL, Hyundai i20 R5, Aleksander Zawada)
32 Csaba Juhász, Zsolt Juhász (HUN, Mitsubishi Lancer EVO X, Csaba Juhász)
37 Andrea Modanesi, Roberto Mometti (ITA, Fiat 124 Abarth, Andrea Modanesi)
58 Jaroslaw Szeja, Marcin Szeja (POL, Ford Fiesta R5, Kowax Racing)
60 Ondřej Bisaha (CZE, Ford Fiesta R5, Ondřej Bisaha)
74 Pavel Vedra (CZE, Citroën DS3 R3T, Pavel Vedra)
75 Milan Obadal, Martin Kouřil (CZE, Renault Clio R3, Milan Obadal)
78 Arkadiusz Lechoszest, Marcin Szeja (POL, Peugeot 208 R2, Arkadiusz Lechoszest)
81 Ragnar Bjorngarson, Ólafur Sigurosson (ISL, Citroën DS3 R1, Ragnar Bjorngarson)
- 111 Pavel Janovský, Kateřina Janovská (CZE, Renault Clio Sport, Kateřina Janovská)
125 Jaroslav Kastner, Dominik Kubín (CZE, Honda Civic Type-R, Jaroslav Kastner)
135 Petr Hapala, Zbyněk Kozák (CZE, Škoda Fabia, Petr Hapala)

Ve Zlíně 22. srpna 2018

Roman ORDELT
tiskový mluvčí
Barum Czech Rally Zlín

